



eeszt
elektronikus
egészségügyi
szolgáltatási tér

2017. szeptember 26.

**CSONGRÁD MEGYEI MELLKASI
BETEGSÉGEK SZAKKÓRHÁZA
DESZK**

SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ

2017. szeptember 25-26. között Mobil Kormányablak települ ki Deszkre, a **Csongrád Megyei Mellkasi Betegségek Szakkórházába**.

A 2017. szeptember 25-26-i Mobil Kormányablak kitelepülésének célja, hogy az érintett orvosok és egészségügyi szakdolgozók egyszerűen és gyorsan igényelhessék meg eSzemélyi igazolványukat.

A mobil kormányablaknak köszönhetően ezen a napon várhatóan 70–80 munkatársunk soron kívüli ügyintézése válik lehetővé, így a 2 nap alatt a Szakkórház minden szakdolgozója e-Személyihez juthat.

A Csongrád Megyei Kormányhivatal kiemelt ügyként kezeli az egészségügyi dolgozók okmányigényléseit, ezért a mobil kormányablak kitelepülésén túl dedikált időszakkal és dedikált ügyintézői ablak megnyitásával segíti az e-Személyi ügyintézését.

A kormányhivatalok elérhetőségeit az alábbi linken találja:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/csongrad/elerhetosegek>

Háttérinformációk:

Az e-Személyi egy új, európai követelmények szerint készült azonosító okmány, amely a meglévő személyi igazolványt cseréli le. Legfontosabb jellemzője, hogy a kártya része egy chip, amely alkalmassá teszi az elektronikus személyazonosításra, ezáltal az elektronikus ügyintézésre és aláírásra is. (www.kekkh.gov.hu/Eszemelyi)

Az EESZT szolgáltatásainak használata komoly biztonsági előírások mentén valósulhat meg, amit a rendszer legmagasabb szintű biztonsági fokozata előír minden felhasználó esetében. A belépéshez használható e-Személyi igazolvány mind a beteg azonosítására, mind a rendszert használó orvosok, egészségügyi dolgozók és gyógyszerészek számára biztonságos azonosítási lehetőséget nyújt. Az e-Személyi igazolvány és a hozzá tartozó PIN kód, mint kétfaktoros, azaz birtoklás és tudás alapú azonosítás biztosítja az EESZT-be történő bejelentkezés lehetőségét.

Minden olyan munkatársnak ki kell tehát váltania az e-Személyi igazolványt, aki az EESZT-hez kapcsolódóan betegadatokat fog továbbítani, a kórházaknál ilyenek az orvosok és a kórházi menedzsment által kijelölt egészségügyi dolgozók.

Az e-Személyi kiváltása díjmentes és nem szükséges sem elektronikus aláírás, sem ujjlenyomat az EESZT felhasználói azonosításhoz.